

男子捡到钱包竟要女生陪睡才肯还

被堵住后竟开车顶人跑了两公里，警方已介入调查

3月15日中午，有网友在微博上发帖爆料：自己的朋友小莲（化名）遇上了“渣男”，对方在捡到小莲的钱包后，竟要求她陪睡才肯归还；事情败露后，“渣男”开车逃离时，顶着小莲的同事行驶了2公里左右才停下来。现代快报记者15日傍晚与当事人小莲取得联系，她向记者讲述了事件经过。警方随后表示确有此事，目前案件仍在调查中，具体情况目前不方便透露。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



男子的轿车被拦下 微博图片

捡到女生钱包，竟要陪睡

今年19岁的小莲在扬州某高校就读，并在附近一家商场做兼职，她向现代快报记者讲述了3月14日晚上的事发经过。

小莲称，到当天晚上10点左右，一名男子突然加她微信，“他说捡到我钱包，我才发现钱包丢失。钱包内没有现金，只有身份证银行卡和学生证，还有快递单。当时他说开车给我送过来，我还觉得我遇到好人了。”

不过此后情况却出乎小莲的预料。小莲提供给现代快报记者的截图显示，该男子发微信“美女，大晚上给你送来，有点好处没有？我本来打算请他在店里吃点东西喝点酒当作答谢，就回他，‘我请你喝酒吧？’但他不同意，要我陪他睡一晚上！”记者注意到，男子确实发送了不堪入目的词汇。

车头顶着人跑了两公里

小莲向现代快报记者表示，由于怕他把钱包丢掉，自己就想先稳住他，“后来他说用微信转500块。”小莲在微信上表示自己只有200元后，对方再次提出陪睡的要求。

小莲称，自己的一位男同事知道后，想要帮她讨公道。此后小莲同意给对方500元钱，捡到钱包的男子在12点过后又发来微信，称已到小莲工作地点附近。

现代快报记者从小莲提供的照片上看到，捡到钱包的男子驾驶的是一辆白色福特轿车。据介绍，对方意识到情况不对后，将钱包扔在路边准备驾车逃跑，“我同事就追他，抓住他轿车的雨刮器，当时为了让他停下来，确实是砸了他挡风玻璃的。”小莲称，该男子被同事拦住后，“依旧猛踩油门把我同事挂在前挡风玻璃上，高速行驶了两公里左右。”

警方正进一步调查

在一个路口附近，轿车最终停了下来。“最后报警被送到派出所，才说出丢弃我钱包的地点，可是身份证和一张银行卡仍未归还。”小莲称，案件一直处理到凌晨3点左右。

事后当事男子又向小莲道歉，并希望小莲请朋友删除微博。他在微信中表示，“我真的很知错，我当时真的是想送还给你，半路上想着自己没钱了，才想着要点钱。”

不过事后，小莲辗转听说该男子反过来说她“仙人跳”，小莲提供的一张微信截图显示，该男子事后在一个微信群除了为自己叫屈外，还自称已报警。小莲强调，“是我报警的。”

记者随后与处理此案的派出所取得联系，相关人士证实确实接到报警，不过目前案件仍在进一步调查处理中。

快递小哥车祸离世，捐器官挽救4人

留下一对年幼的儿女，谁能帮帮他们

前不久，常州一名快递小哥在送货途中遭遇车祸，头部严重受伤，经过医院抢救仍不幸离世，留下了两个年仅5岁和7岁的孩子。悲痛的同时，他的家人选择了捐献器官，最终这名快递小哥的器官通过移植挽救了4个人。

30岁的安徽人阿辉（化名）在常州工作生活已经十几年，是家中的顶梁柱。不久前，阿辉成了一名快递小哥，每天早出晚归拼命工作，然而工作仅仅两个多月，不幸就降临到他头上。

2月27日，阿辉在送快递途中与一辆大卡车相撞，头部受伤严重。“伤者被送到医院来时伤势非常严重，经全力抢救，3月3日他已经没有了自主呼吸。”武进人民医院南院ICU医生陈丹

说。经过专家评定，阿辉符合脑死亡状态，最终不幸离世。

阿辉的突然离世给了全家人巨大的打击，但悲痛的同时，阿辉的家人从医生那里听说了器官捐献的相关消息，一家人商量后，决定通过器官捐献让阿辉的生命延续。

3月4日，阿辉的父亲最终与红十字会签署器官捐献相关文书。手术室里，十多名医护人员集体默哀一分钟，表达了对阿辉的感谢和尊重。最终阿辉的肝脏、肺和两个肾脏分别被移植到南京、无锡、常州4个不同病患的身体里，挽救了4个素不相识的陌生人的生命。

阿辉的女儿今年7岁，儿子5岁，妻子在一家私营企业打工，月收入才2000元左右，如今阿辉遭遇不幸，家里更加拮据。“医药费前前后后一共9万多元，家里实在没钱，向亲戚凑了2万，料理后事还要花钱，家里现在已经欠了3万元的外债了。”3月15日，阿辉的父亲对现代快报记者说。武进医院得知阿辉家里的情况后，主动减免了7万多元的后期抢救治疗费用，常州红十字会也帮助阿辉家人聘请了一名免费律师。

虽然阿辉走了，但生活还是要继续。“我和儿媳妇都还在上班，老伴在家带孩子，这段时间家里确实很困难，我们大人吃点苦没什么，就是孩子总让人觉得担心。”想到孙子孙女，阿辉的父亲不禁着急抹眼泪。

通讯员 周洁
现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰

淮安男子街头接连锤伤5人

之前还有一人被其打伤后身亡，凶手或因迷恋网络产生厌世情绪

3月16日中午11点40分左右，淮安市清江浦区一小区门前，一名中年男子手持一把锤子在一段长达两百米的路上接连锤伤5人。事发后，附近群众制服了男子，5名伤者被送往医院进行救治，目前，案件正在进一步调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 张海峰 王晓宇



光头男子被警方带走 视频截图

当天下午3点左右，现代快报记者赶到了案件的事发地点，现场位于清枫花苑小区二期和三期中间的一条路上。路两侧都是门面房，平时路两边还有一些零散的商贩在卖菜。

现场一个包子铺老板陈先生告诉记者，当天上午11点40分左右，他正在店内卖包子，突然一个十几岁的女孩惊慌地跑向他的店铺，另一名年轻女孩已经躺在地上，一名戴着眼镜、穿着黑色皮衣的光头男子手上拿着一把锤子正朝着路对面走来，“路边有两个摆地摊卖菜的妇女，他拿锤子就朝那两人锤去，一个妇女被砸中倒在地上，还有一个跑到边上的店铺躲了起来。”

陈先生说，锤完卖菜的妇女后，行凶男子显得很无所谓，继续寻找目标，就在此时，从清枫花苑二期小区大门口走出两个老人，还怀抱一个小孩，光头男子迎面上去，二话不说，持锤子上去就锤，老大爷被砸中头部后当即倒地，男子又持锤子在其头上连锤了七八下，一旁的大妈见状拼命将小女孩护在怀中，结果也被砸伤。

陈先生说，就在光头男子伤人时，附近的商铺店主纷纷

从家中拿出板凳和扫帚等，将男子包围。一名过路的年轻司机从自己的车内拿出一根健身棒，猛地打向其后背，光头男子丢掉了手中的锤子，大家立即上前将其控制。很快，接到报警的民警和救护人员也赶到现场，5名伤者被救护车分别送往医院，光头男子也被民警带走。

据目击者介绍，光头男子被控制后称他之前已经伤了一名老人。当日下午，现代快报记者从淮安市中医院获悉，这名老人已经不幸身亡。

昨晚，淮安市清江浦公安分局通过官方微博@清江浦公安发布通报称，嫌疑人张某某（男，47岁，清江浦区人），经审查，张某某交代，其近期迷恋上了网络直播，因本人无固定收入，多次向妻子要钱遭到拒绝，遂产生厌世情绪并实施伤害行为，在清枫花苑小区二期门口用锤子将5名群众砸伤。

当日11时左右，张某某还在该区洪福村因口角用铁锹将放羊人王某某打伤，王某某经医院抢救后不幸身亡。目前，5名受伤人员伤情平稳，正在进一步治疗当中，事发现场的3岁女童经检查未受伤。案件调查等工作正在开展。

校车司机毒检呈阳性竟是一碗面条惹祸

快报讯（通讯员 戈太亮
记者 林清智）近日，镇江丹徒警方对辖区内接送学生车辆的驾驶员进行了一次突击检查，结果发现有一名驾驶员毒品检测呈阳性，而原因竟来自一碗面条。

上个月，镇江丹徒警方组织警力来到辖区的新运客运公司，对70多位校车驾驶员逐一进行尿检，其间发现一名校车驾驶员巫师傅吗啡尿检呈阳性。面对涉嫌吸毒的尿检结果，巫师傅也很纳闷，他回忆了一下，早上吃的面条，中午也没吃东西，所以怀疑是面条里面有问题。

近日，民警来到了这家位

于镇江丹徒区三山集镇的面馆，民警点了一碗锅盖面打包，随即开车来到镇江市药品检验所，由工作人员进行快速检测。“从实验结果可以证明，面条里面含有罂粟壳，它的主要成分就是吗啡。吗啡有兴奋提神的作用，食品里面肯定不允许添加的。”镇江市药品检验所检测人员胡安青表示。

当天中午，丹徒警方联合丹徒区市场监督管理局稽查大队，对这家锅盖面馆进行了查处。在现场，检查人员并没有发现罂粟壳。目前，食药监部门正在对这家面条店的相关食品进行进一步检测，丹徒警方也已介入调查。